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Hoofdstuk 1: Rijen.
V_1.

a.
De y-waarden nemen elke keer met 4 toe.

b.
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De groeifactoren zijn vrijwel gelijk, dus er is sprake van een exponentieel verband.
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dus niet lineair.
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De groeifactoren zijn vrijwel gelijk, dus tabel A is exponentieel.
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dus niet lineair.
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dus tabel B is ook niet exponentieel.
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tabel C is lineair.
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en kijk in de tabel: bij 
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De grafiek van u(n) is een puntgrafiek.
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Bij het 14e vierkant komt de oppervlakte voor ’t eerst onder de 0,01.
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8.
Het is niet altijd even gemakkelijk om deze formules te vinden.
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10.
a.
Bij beide notaties ontstaat de volgende term van de rij door de vorige term te vermenigvuldigen met 1,4 en er 400 van af te trekken. Beide rijen beginnen bij 1400.
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En kijk in de tabel: vanaf 
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 zijn de waarden groter dan 3000
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13.
a.
30: er worden ieder jaar 30 walvissen gedood.


230: de beginpopulatie is 230


1,1: de groei is 10% per jaar.
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De 10% aangroei moet dan ook weer gevangen worden: 
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Er wordt pas na elk jaar rente bijgeschreven en € 300,- er vanaf gehaald.
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2500: nieuwe aanplant

0,8: 20% wordt gekapt, dus 80% blijft staan.

b.
Het stijgt steeds minder en komt uiteindelijk in een evenwichtssituatie.

c.
Je krijgt dan eenzelfde soort ontwikkeling, alleen ligt de evenwichtswaarde hoger (15000)
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De evenwichtswaarde is 12000.
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b.
De rij K(n) is geen rekenkundige rij.
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a.
A1: 0,5 m2
A2: 0,25 m2
A3: 0,125 m2
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geen van beide.

Een recursieformule bestaat er niet voor deze rij.
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geen van beide.

Een rangnummerformule is lastig te vinden. Hoeft ook niet!
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geen van beide.
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Dat wordt steeds kleiner tot een punt.
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1 jaar: 
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Dus g2 is 5% van het bedrag na 1 jaar: 
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Als n heel groot wordt, nadert 
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Naarmate n groter wordt, komt er steeds minder bij sn omdat sn niet groter wordt dan 10. Dus un wordt steeds kleiner.
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a.
Nummer 5 geeft 4 handdrukken.

b.
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c.

d.
De 26e persoon geeft 25 handdrukken, elk een aan de reeds 25 aanwezigen. Dus in totaal: 
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 handdrukken.
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Elke besmette computer besmet weer 50 andere computers: 
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Op Olga’s 18e verjaardag: 
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e.
Uitzoeken door proberen: € 1807,-
42.
a.


b.

c.
Bijvoorbeeld bij 4 schijven: het kost 7 zetten om de bovenste drie schijven naar het tweede stokje te verplaatsen. Dan de onderste schijf naar stokje 3. En vervolgens kost het weer 7 zetten om de drie schijven van het tweede naar het derde stokje te verplaatsen. In totaal dus 
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T_1. 
a.
A: 208,   210

B: 1012,5   1518,75

C: 12,5   6,25
b.
A: 
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B: 
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T_2.
a.
120 mg.

b.
Er blijft elke keer 70% over (x 0,70). 30% verdwijnt.
c.
De hoeveelheid medicijn neemt steeds toe, maar wordt nooit meer dan 400 mg.

d.
5 periodes van 12 uur na de eerste inname van 60 mg is er bijna 343 mg in het lichaam en 6 periodes van 12 uur na de eerste inname 360 mg. Dus na 3 dagen.
e.
De hoeveelheid wordt nooit meer dan 400 mg.

T_3.
a.
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1 december 2007 is het 12e kwartaal: 
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 aan zakgeld gekregen.


De helft (dat is € 585,-) heeft hij gespaard.
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De 22e term is voor ’t eerst groter dan 1000000.

T_5.
a.

b.
un is een meetkundige rij met reden 3: 
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En bij 
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 is zn negatief.

c.
Bij een vangst van 80 zeerobben groeit de populatie.
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Bij een vangst van 91 zeerobben blijft de populatie constant.
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